
 

 

 

 

APTITUD VERBAL (3) 
 

 

 

Apellidos y Nombre:  

 

 

1. -  Ineptitud es a torpeza como igualdad es a: 

 a) paridad b) desequilibrio c) desnivel d) coherencia 

 

2. -  Lavar es a ensuciar como participación es a: 

 a) implicación b) asociación c) intervención d) inhibición 

 

3 -  Verde es a hierba como amarillo es a: 

 a) papel b) plátano c) árbol d) libro 

 

4. -  Alabanza es a temor como loa es a: 

 a) alabanza b) aprobación c) respeto d) educación 

 

5. -  Alto es a deporte como bajo es a: 

 a) natación b) inactividad c) actividad d) tranquilidad 

 

6. -  Vaso es a copa como agua es a: 

 a) vino b) líquido c) vaso d) jarabe 

 

7. -  ... es a imagen como radio es a: 

 a) televisión-sonido b) fotografía-palabras c) fotografía-sonido d) televisión-locutor 

 

8. -  ... es a poesía como novelistas es a: 

 a) verso-ensayo b) poeta-novela c) poeta-aventuras d) verso-novela 

 

9. -  ... es a palabras como partitura es a:: 

 a) letra-notas b) pauta-pentagrama c) libro-notas d) ritmo-música 

 

10. -  Fábrica es a factoria como articulista es a: 

 a) vendedor b) representante c) periodista d) editor 

 

11. -  Improcedente es a oportuno como inquieto es a: 

 a) tranquilo b) impaciente c) activo d) agitado 

 

12. - Azúcar es a dulce como limón es a: 

 a) dulce b) agrio c) ácido d) vomitivo 

 

13. -  ... a Francia como Munich es a: 

 a) París-Alemania Federal b) Lyon-Bonn 

 c) Marsella-Austria  d) Lyon-Alemania Federal 

 

 

14. -  Suma es a resta como multiplicación es a: 

 a) producto b) división c) multiplicante d) suma 

 

15. -  Casa es a jaula como persona es a: 



 

 

 

 

 a) perro b) gato c) pájaro d) ser humano 

 

16. -  Piadoso es a beato como dosis es a: 

 a) receta b) cantidad c) droga d) medicamento 

 

17. -  .. es a oveja como domador es a: 

 a) pastor-león b) carnero-león c) ganado-circo d) pastor-atracción 

 

18. -  Banquero es a dinero como sastre es a: 

 a) sastre b) centímetro c) ropa d) zapatos 

 

19. -  Comerciante es a peso como modista es a: 

 a) seriedad b) servicio c) señorio d) aguja. 

 

20. -  Indique la palabra correctamente escrita: 

 a) bienechor b) bienhechor c) vienechor d) vienhechor 

 

21. -  a) sujeción b) sujección c) sugeción d) sugección 

 

22. -  a) analogia b) analojia c) analojía d) analogía 

 

23. -  ¿Cuál de las palabras que se citan no presenta ningún error ortográfico?: 

 a) prósimo b) ajente c) inhumar d) oyo 

 

24. -  a) alluno b) vendaval c) absorver d) jenio 

 

25. -  a) subvención b) subllugar c) subhalterno d) subcionar 

 

26.-  ¿Cuál de las siguientes palabras presenta algún error ortográfico? 

 a) agenda b) avión c) orilla d) jolla 

 

27. -  a) exasperar b) ipérbole c) sello d) bizco 

 

28. -  a) jugo b) verbo c) dicción d) díjito 

 

29. -  De las siguientes series de palabras, una de ellas presenta algún error ortográfico. 

Indíquela: 

 a) abrumar-abnegación-abuso-abejorro b) avena-avellana-avenida-aversión 

 c) aventura-abúlico-abanico-avismo d) abedul-aventura-abono-aviso 

 

30. -  a) bautizar-bazo-bayeta-batracio b) vestigio-vetún-versión-verter 

 c) bellota-vetusto-barómetro-viento d) vitrina-balsa-víveres-bálsamo 

 

31. -  a) escapar-escoba-esclavo-espalda b) exento-excluir-expedir-explazar 

 c) espavilar-espejo-exhibir-escudriñar d) espeso-expulsar-escudo-extirpar. 

 

32. -  De las siguientes series de palabras, una de ellas no presenta ningún error 

ortográfico. Indíquela: 

 a) vergel-jabón-mascara-handén b) pérfido-jenuino-introducción-digno 

 c) enebrar-elogiar-conjurar-gentil d) hacha-girar-friccionar-ganzúa 

 



 

 

 

 

33. -  a) manguera-pigmento-holgazán-flaquear b) menjar-pabor-pellizco-tabáco 

 c) énfasis-crónico-debilidaz-donaire d) hídolo-inmenso-ostentar-oxidar 

 

34. -  a) alabar-umbral-reusó-ebanista b) espiar-jinete-hule-malbado 

 c) incuvar-berruga-vacilar-tumba d) savia-refrigerio-zaherir-yacer 

 

35. -  Una de las siguientes oraciones presenta errores ortográficos. Señálela: 

 a) El albañil acabó de poner las baldosas en el balneario. 

 b) El barón y la baronesa asistieron al evento. 

 c) La sabia es el jugo de los árboles. 

 d) En aquella villa juegan mucho al billar. 

 

36. -  a) Una muralla que vaya desde el monte a la playa. 

 b) Raimundo corrió a lo alto del cerro. 

 c) El envlema del colegio es una maravilla. 

 d) El extranjero se granjeó la confianza del forajido. 

 

37. -  a) El botín fué de máximo valor. 

 b) Las hordas enemigas abrieron un orificio. 

 c) Aunque echó con fuerza la pelota que tú has hecho, no bota. 

 d) Tuvo que esconder el tubo en la caverna. 

 

38.-  Una de las siguientes oraciones está correctamente escrita desde el punto de vista 

ortográfico. Señálela: 

 

 a) El desauciado tomaba cafeina. 

 b) El villano se asustó con el zig-zag de los rallos. 

 c) En el entreacto, le di la enhorabuena. 

 d) El adormilado pasajero movía su cabeza con el baibén del tren. 

 

39.-  a) El pasaje para Ibiza iba avarrotado. 

 b) Lo guardaban con celo, más no impidieron el robo. 

 c) Sería jenial asistir a la conferencia. 

 d) Profirió gran cantidad de exabruptos. 

 

40. -  a) El insigne historiador hispano fue muy aplaudido en América. 

 b) Se quedó impábido cuando vio aquel horror. 

 c) Crugían las bayonetas en el campo de batalla. 

 d) Estaba muy afligido, nada le alibiaba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

RESULTADOS APTITUD VERBAL (3) 

 
 

  

Con soluciones 

 



 

 

 

 

 1  -  A 

 2  -  D 

 3  -  B 

 4  -  C 

 5  -  B 

 6  -  A 

 7  -  A 

 8  -  B 

 9  -  C 

 10  -  C 

 11  -  A 

 12  -  C 

 13  -  D 

 14  -  B 

 15  -  C 

 16  -  B 

 17  -  A 

 18  -  C 

 19  -  D 

 20  -  B 

 21   -  A 

 22  -  D 

 23  -  C 

 24  -  B 

 25  -  A 

 26  -  D 

 27  -  B 

 28  -  D 

 29  -  C 

 30  -  B 

 31  -  C 

 32  -  D 

 33  -  A 

 34  -  D 

 35 - C 

 36  -  C 

 37  -  A 

 38  -  C 

 39  -  D 

 40  -  A 


